

金湖县女企业家商会



2006年10月，金湖县女企业家商会经民政部门批准登记成立。17年多来，女商会在积极服务女企业家及其企业成长的同时，团结带领女企业家开展互帮互助、投身公益事业、积极参政议政，会员由40人发展到近80人，会员所办企业由40家已发展到现在的100多家企业。

力行互帮互助，促进共同发展。会员充分发挥商会联结互助优势，相互之间通过介绍或担保，帮助会员企业解决流动资金近亿元。会员先后为多名下岗女工牵线搭桥，资助启动资金，让她们实现了创业梦想。同时，女商会积极邀请专家学者、行家里手为会员培训企业管理、金融、法律等知识，组织会员外出考察学习，其中2023年3月组织部分会员参加淮安市巾帼创新创业人才研修班学习。

热心公益事业，彰显社会担当。会员

及会员企业先后拿出近1000万元资金，资助贫困学生、五保老人、因病返贫的家庭，资助企业困难职工、修桥筑路，赈灾灾民，已经连续17年在春节、中秋节到全县各镇（街道）养老院慰问。2019年，会员牵手23位单亲特困母亲，慰问救助7次，累计出资44000元；2020年，会员为县内疫情防控捐赠善款121810元。2023年1月10日“城门挂春联 江苏开门红”现场捐赠活动，沈英姿会长现场捐赠人民币8万元。女商会被县表彰为“慈善先进集体”，多位女企业家被县表彰为“慈善先进个人”。

积极参政议政，贡献女企力量。会员们一边勇于投身金湖经济建设，一边以强烈的政治责任感和主人翁精神，积极参与社会事务。目前，会员中有党代表、人大代表、政协委员等多人。她们围绕改革、发展、民生等问题，提建议、献良策，参

政议政水平不断提高，为推动金湖经济社会发展作出了贡献。

金湖县女企业家商会于2016年12月获得“江苏省工商联商会组织先进集体”荣誉，2018年12月被评定为“中国社会组织评估等级4A级社会组织”，2022年6月获得全省工商联商会组织先进集体，2022年11月被评为全国“四好”商会，2023年11月再次被评定为“中国社会组织评估等级4A级社会组织”。



在龙年的钟声即将敲响的时刻，金湖县女企业家商会向全县人民拜年！向关心支持金湖县女企业家商会工作的社会各界人士拜年！祝大家

新春快乐、皆得所愿！



金湖县见义勇为基金会

刚刚过去的一年，金湖县见义勇为基金会积极开展见义勇为宣传、表彰工作，全力维护和保障见义勇为人员合法权益，集聚社会正能量，弘扬道德新风尚，工作卓有成效，其做法：

加大奖励慰问力度。全县共奖励见义勇为群众46人，发放奖金3.78万元。13人被确认为见义勇为人员，其中9人被市基金会评为季度“勇士榜勇士”，1人被评为2022年度“淮安市见义勇为十大见义勇为好司机”。春节、中秋期间，基金会共组织慰问75人次，发放慰问金8.9万余元。基金会还开展“八一”专项慰问4人次，发放慰问金0.8万元；为61人购买“江苏医惠保”以及金湖县人民医院体检卡；召开全县见义勇为表彰大会，18人被县政府表彰为“先进个人”或“先进群体”，奖励12名先进工作者和3个先进工作站，共计发放奖金12.5万元。

扩大宣传推广覆盖面。基金会与县公交公司合作，投放4辆见义勇为主题公交车、6个见义勇为为站台，并定期在站台附近商铺街道开展宣传；全年共组织见义勇为宣传30余次，发放宣传手册20000余份、宣传小礼品10000余份，现场咨询5000余人，在全社会形成了人人崇尚见义勇为、人人践行见义勇为的浓厚氛围，切实推动了全县见义勇为道德风尚蔚然成风，在江苏电视台、新华网、光明网、江苏法治报、扬子晚报等媒体宣传报道30余次。

谋划创新工作方法。针对全县水域面积特点，基金会举行了全省首家“水上救援装备发放仪式”，为全县公交车、出租车、警车发放装备100余套，在各大公园、桥梁等地设立“应急救援箱”以及一键报警装置，在县城主干道人民路建设见义勇为主题公园，成立由公安、消防、公交车、出租车、

蓝天救援队、融媒体、教体局、网格员等组成的10支“志愿者服务队”并举行授旗仪式，还与旅游公司签订合作协议，开展见义勇为为表彰人员疗养工作。

岁月不居，时节如流。在充满希望的甲辰龙年，金湖县见义勇为基金会将进一步加强组织管理，健全完善基金会、工作站、联络员三级组织管理制度，实现见义勇为工作纵向全域覆盖，严格落实各项工作规范、标准，确保基金会健康、有序、灵活运转；进一步全面开展见义勇为宣传基础建设，持续打造见义勇为“主题广场”“主题站”“主题站”，让见义勇为精神融入广大人民群众的生活之中；进一步完善评优机制，规范建立见义勇为先进人员优抚措施，加强关爱抚恤，维护和保障见义勇为先进分子的各项合法权益。

岁序更替 华章日新

值此甲辰龙年新春佳节之际，金湖县见义勇为基金会向全县见义勇为个人、群体及其亲属致以亲切的问候和美好的祝愿！向一直关心、支持见义勇为事业的机关企事业单位干部职工和社会各界热心人士表示衷心的感谢！恭祝全县人民

福暖四季、顺遂安康！

